



Состоялась презентация почтового проекта «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Латвийской Республикой»

Сегодня, 19 июля, в здании Министерства иностранных дел Республики Беларусь состоялась презентация почтового проекта, посвященного 25-летию установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Латвийской Республикой.

В церемонии официального гашения приняли участие:

Министр иностранных дел Республики Беларусь Владимир Владимирович Макей;
Министр иностранных дел Латвийской Республики Эдгарс Ринкевичс;
Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Петрович Попков.

Художественной основой почтовой марки стали государственные символы Беларуси и Латвии — гербы, а украсили марочный лист и конверт Первого дня фотографии с видами городов обеих стран. Данный выпуск еще раз подчеркнет большую значимость двусторонних отношений между странами.

Уже сегодня новый выпуск государственного знака почтовой оплаты Республики Беларусь разлетится на почтовых отправлениях по всему миру и попадет в альбомы отечественных и зарубежных филателистов.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/sostoyalas-prezentaciya-pochtovogo-proekta-25-letie-ustanovleniya-diplomaticheskikh-otnosheniy>